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CLARENS  AP721096-21
Set enceintes stéréo Bluetooth avec boîtier en aluminium et station de charge. Fonction 
appel mains libres et batterie rechargeable intégrée. Livré avec câble chargeur USB. 
Taille: 120×58×58 mm Marquage: E2 (15×15 mm)

52,28 €
Sur page 11.

DENZEL  AP721121
Enceinte Bluetooth dans un boîtier en bambou. Fonction appel mains libres, radio FM 
et batterie rechargeable intégrée. Livrée avec câble chargeur USB. Taille: ø72×43 mm 
Marquage: E2 (25×25 mm), P2 (1C, 25×25 mm)

13,86 €
Sur page 12.

STOCKEL  AP721099-01
Enceinte Bluetooth avec boîtier en plastique et éclairage LED multicolore. 
Fonction appel mains libres, radio FM et batterie rechargeable 
intégrée. Livrée avec câble chargeur USB. Taille: ø60×51 mm 
Marquage: P2 (2C, 20×30 mm)

7,73 €
Sur page 11.

KALTUN  AP721113
Enceinte Bluetooth dans un boîtier en bambou. Fonction appel mains libres, 
radio FM et batterie rechargeable intégrée. Livrée avec câble chargeur USB. 
Taille: ø60×51 mm Marquage: E2 (20×30 mm), P2 (1C, 20×30 mm)

12,08 €
Sur page 12.
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KARLON  AP721123
Enceinte Bluetooth en forme de petit bonhomme dansant . Boîtier en plastique, fonction 
appel mains libres et batterie rechargeable intégrée. Livrée avec câble chargeur USB. 
Taille: 85×105×37 mm Marquage: P2 (4C, 30×40 mm), UV (FC, 47×77 mm)

18,51 €
Sur page 14.

LUNEM  AP721106-10
Enceinte Bluetooth avec boîtier en plastique, batterie rechargeable intégrée et 1 lampe 
LED à l'intérieur du boîtier pour gravure lumineuse. Fonction appel mains libres. Livrée 
avec câble chargeur USB. Taille: 59×72×59 mm Marquage: E2 (30×30 mm)

14,31 €
Sur page 15.

BULPEX  AP721114-21
Enceinte Bluetooth avec chargeur sans fil intégré dans un boîtier en aluminium. Fonction appel 
mains libres et batterie rechargeable. Livrée avec câble chargeur USB. Taille: 62×66×62 mm 
Marquage: E2 (30×30 mm), P2 (1C, 30×30 mm)

22,35 €
Sur page 14.

ZUCKER  AP721118
Enceinte Bluetooth avec boîtier en plastique, fonction mains-libres, batterie rechargeable intégrée et 1 
lampe LED à l'intérieur du boîtier pour gravure lumineuse. Porte-clés en métal et câble chargeur USB. 
Taille: 40×46×21 mm Marquage: E2 (ø30 mm)

10,14 €
Sur page 15.
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SUBOBASS  AP718191
Écouteurs intra-auriculaires avec prise jack audio de 3,5 mm et doming. Avec tour 
de cou en polyester.  Impression en sublimation sur les deux faces. Le prix inclut le 
doming et l'impression par sublimation. Quantité minimum: 100 pcs. Taille: 1500 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 20×600), FP‑DO (FC, 2 × ø14 mm)

2,45 €
Sur page 19.

DRIMER  AP721125-01
Écouteurs Bluetooth sans fil avec fonction appel mains libres. Livré dans un étui chargeur en plastique 
avec câble chargeur USB. Taille: 54×67×28 mm Marquage: P2 (4C, 25×25 mm)

14,84 €
Sur page 21.

VIANCOS  AP781874
Enceinte Bluetooth avec boîtier en plastique, pile rechargeable intégrée et 1 Led permettant 
une gravure lumineuse. Fonction mains libres, radio et lecteur micro SD. Livrée avec câble 
chargeur. Taille: ø62×51 mm Marquage: E2 (20×30 mm)

7,87 €
Sur page 15.

SHARON  AP721124-10
Écouteurs Bluetooth sans fil avec fonction appel mains libres. Livré dans un 
étui chargeur en plastique avec câble chargeur USB. Taille: ø59×78 mm 
Marquage: P2 (4C, ø45 mm)

69,97 €
Sur page 21.

FM RADIOMICRO SD
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ROXMAN  AP721110-01
Drone quadricoptère avec caméra vidéo, WiFi et batterie rechargeable intégrée. Avec télécommande 
et  support téléphone portable compris. La télécommande fonctionne avec 3 piles AAA. Livrée sans pile. 
Taille: 70×25×75 mm Marquage: P2 (1C, 20×20mm), VS (FC, 30×30 mm)

76,52 €
Sur page 24.

PEMBOL  AP721098
Obturateur de caméra en plastique et anti spy pour smartphone. 3 pièces. Taille: 35×35×18 mm 
Marquage: P1 (4C, 20×20 mm), UV (FC, 20×20 mm)

1,13 €
Sur page 26.

COLOTRACK  AP810424-01
Clé bluetooth finder dispositif anti-perte avec obturateur de caméra, dans un boîtier en plastique 
rectangulaire. Livré avec pile bouton. Fonctionne avec application iOS/Android. Idéal pour impression 
en UV Led. Taille: 40×40 mm Marquage: UV (FC, 39×39 mm), P2 (4C, 35×35 mm)

5,61 €
Sur page 26.

ROKTUM  AP721104-01
Clavier Bluetooth multi-appareils avec disposition internationale QWERTY. Chargeur sans 
fil intégré. Livré avec support pliable et câble chargeur USB. Taille: 240×6×170 mm 
Marquage: P2 (1C, 80×30 mm)

49,74 €
Sur page 27.
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SIMMON  AP721116-10
Power avec pile 2500 mAh et 1 lampe LED à l’intérieur du boîtier pour gravure lumineuse. Livré avec 
câble chargeur micro USB. Taille: 62×123×8 mm Marquage: E2 (40×70 mm)

12,17 €
Sur page 28.

BAMBOOST  AP810397
Power bank en bambou avec batterie 4000 mAh. Livré avec câble chargeur micro USB. 
Taille: 65×124×10 mm Marquage: E2 (40×70 mm), P2 (4C, 30×60 mm)

19,64 €
Sur page 37.

HARLEIM  AP721117
Power bank en bambou avec pile 4000 mAh. Livré avec câble chargeur micro USB. 
Taille: 63×105×17 mm Marquage: E2 (40×70 mm), P2 (4C, 30×60 mm)

22,36 €
Sur page 36.

DELBAN  AP721107-10
Power bank avec pile 4000 mAh et 2 ports chargeur USB. 1 lampe LED à l'intérieur du boîtier pour une 
gravure lumineuse. Livré avec câble chargeur. Taille: 67×140×8 mm Marquage: E2 (40×70 mm)

18,32 €
Sur page 37.
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DAREX  AP721108-10
Power bank avec ventouses, chargeur sans fil intégré, pile 5000 mAh et 2 ports chargeur USB. 
1 lampe LED à l'intérieur du boîtier pour gravure lumineuse. Livré avec câble chargeur USB. 
Taille: 67×140×12 mm Marquage: E2 (40×70 mm)

29,53 €
Sur page 37.

BRIZEM  AP721105-10
Chargeur sans fil avec boîtier en plastique et lumière LED à l'intérieur du boîtier pour une gravure 
lumineuse. Sortie max 1000 mA. Taille: ø100×7 mm Marquage: E2 (ø50 mm)

12,76 €
Sur page 41.

KAPRIN  AP781878
Power Bank en plastique 3 ports, 1 lampe de poche Led et une pile 10000 mAh. Livré sans câble 
chargeur. Taille: 65×143×27 mm Marquage: P2 (4C, 50×30 mm), UV (FC, 100×40 mm)

16,23 €
Sur page 39.

NEMBAR  AP721122
Chargeur sans fil avec boîtier en bambou. Sortie max 1000 mA. Taille: ø100×7 mm 
Marquage: P2 (4C, ø60 mm), E2 (ø60 mm)

11,65 €
Sur page 41.
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KEILMIT  AP721112-10
Chargeur double sans fil avec boîtier en plastique et lumière LED à l'intérieur du boîtier pour une 
gravure lumineuse. Sortie max 1000 mA. Taille: 155×10×61 mm Marquage: E2 (40×40 mm)

16,71 €
Sur page 41.

CEYBAN  AP721101
Bracelet en caoutchouc avec câble chargeur USB type-C et plaque en aluminium. Taille: 220×12×8 mm 
Marquage: E1 (30×5 mm)

1,45 €
Sur page 43.

LERIAM  AP721100
Bracelet en caoutchouc avec câble chargeur USB et plaque en aluminium. Connecteurs micro USB et 
voyant de chargement. Taille: 220×12×8 mm Marquage: E1 (30×5 mm)

1,45 €
Sur page 43.

HEDUL  AP721046
Porte-clés câble chargeur USB avec connecteurs USB, type C avec voyant de chargement.  
Taille: 12×67×10 mm Marquage: P1 (2C, 17×8 mm)

3,18 €
Sur page 44.
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ZAREF  AP721034
Porte-clés câble chargeur USB avec connecteurs  USB, type C et voyant de chargement avec 
connecteurs. Led lampe pour gravure lumineuse. Taille: 14×130×14 mm Marquage: E1 (30×8 mm)

3,38 €
Sur page 47.

QUITON  AP721097
Support pour téléphone portable en plastique de forme ronde auto-adhésive,  jeton chariot et spinner. 
Taille: ø33×6 mm Marquage: P1 (4C, ø20 mm), UV (FC, ø23 mm)

0,53 €
Sur page 52.

SCOLT  AP721102
Câble chargeur USB en aluminium avec mousqueton. Connecteurs micro USB, USB Type-C et voyant de 
chargement. Taille: 170 mm Marquage: E1 (15×8 mm)

2,32 €
Sur page 47.

YEMIL 32GB  AP721089
Clé USB flash drive 32GB en métal et plastique livrée dans une boîte cadeau. Taille: 20×58×10 mm  
Marquage: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Sur demande
Sur page 56.

32GB
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REBIK 16GB  AP781025
Clé USB flash drive 16GB en métal et plastique livrée dans une boîte cadeau. Taille: 20×10×58 mm 
Marquage: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Sur demande
Sur page 56.

NAMBUS  AP721119
Obturateur de caméra en plastique anti spy avec couvercle coulissant et dos adhésif. 
Taille: 31×13×1 mm Marquage: P1 (2C, 20×8 mm)

0,24 €
Sur page 61.

SIVART 16GB  AP741731
Stylo bille métal stylet Clé USB 16GB flash drive. Livré dans une boîte cadeau. Taille: ø14×140 mm 
Marquage: P2 (2C, 30×6 mm)

Sur demande
Sur page 57.

CLEANPAD  AP718190-01
Tapis souris en microfibre avec base antidérapante. Peut-être également utilisé comme nettoyeur 
d'écran. Le prix unitaire inclut le marquage en sublimation. Quantité minimale : 100 pcs. 
Taille: 220×180 mm Marquage: FP‑SU (FC, 220×180 mm)

2,41 €
Sur page 62.

16GB

16GB
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VENUX  AP721127
Tapis souris en liège naturel avec dessous antidérapant en silicone. Taille: 195×215 mm 
Marquage: S1 (1C, 150×100 mm)

2,29 €
Sur page 62.

DEYMON  AP721047
Montre smart Bluetooth multilingue avec écran LCD 1,54". Bracelet en silicone et caméra 
intégrée. Livrée avec câble chargeur. Taille: 250×42×12 mm Marquage: P2 (1C, 20×5 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)

29,81 €
Sur page 68.

FRANCY  AP721103-01
Tapis souris multifonctionnel avec chargeur sans fil intégré, power bank 4000 mAh et 
haut-parleur Bluetooth.  Livré avec câble chargeur micro USB. Taille: 292×211 mm 
Marquage: P2 (2C, 70×30 mm)

77,04 €
Sur page 64.

RADILAN  AP721115-10
Montre smart Bluetooth multilingue avec écran LCD 1,44 "et bracelet en TPU. Livrée avec câble 
chargeur USB. Taille: 260×24×12 mm Marquage: P2 (1C, 20×5 mm), VS (FC, 40×40 mm)

25,45 €
Sur page 69.
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CREACLIP  AP809518
Stylo à bille en plastique avec clip sur mesure - taille maximale: 25x35 mm. Encre bleue.  
Prix inclut marquage en UV LED. Quantité minimale: 100 pcs. Taille: ø10×145 mm 
Marquage: FP‑UV (FC, 25×35 mm), P1 (2C, 50×5 mm)

0,71 €
Sur page 74.

LEOPARD BLACK  AP809608
Stylo à bille coloré en plastique, encre noire. Taille: ø10×138 mm Marquage: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

0,17 €
Sur page 81.

INSTA  AP809519
Stylo à bille en plastique coloré avec finitions chromées. Encre bleue. Taille: 140×10 mm 
Marquage: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

0,39 €
Sur page 77.

ZUFER  AP741124
Stylo à bille en plastique avec clip et embout colorés. Encre bleue. Taille: ø10×142 mm 
Marquage: P0 (4C, 50×6 mm)

0,20 €
Sur page 83.
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LUMPY BLACK  AP809609
Stylo à bille en plastique avec corps silver et grip en caoutchouc de couleur. Encre noire. 
Taille: ø13×140 mm Marquage: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

0,25 €
Sur page 86.

BONTOL  AP721091
Stylo à bille en bois. Encre bleue. Taille: ø12×140 mm 
Marquage: P1 (4C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

3,80 €
Sur page 101.

NIKOX  AP721092
Stylo à bille en bambou. Encre noire. Taille: ø11×140 mm 
Marquage: P1 (4C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

1,27 €
Sur page 101.

UNKOX  AP721095
Stylo à bille en bambou avec grip coloré. Encre bleue. 
Taille: ø9×147 mm Marquage: P1 (4C, 60×5 mm), 
E1 (60×5 mm)

0,43 €
Sur page 103.

YOMIL  AP721093
Stylo à bille en plastique avec grip et clip argentés. Encre bleue. Taille: ø10×137 mm 
Marquage: P1 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

0,35 €
Sur page 90.
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CREACLIP ECO  AP718189-10
Stylo à bille en papier recyclé avec clip en bois et encre bleue. Nous vous proposons le clip dans 
la forme que vous souhaitez - taille maximale: 25 × 35 mm. Le prix comprend la gravure du logo 
sur le clip. Quantité minimale : 100 pièces. Taille: ø9×137 mm Marquage: FP‑E (25×35 mm), 
P1 (4C, 70×6 mm)

0,94 €
Sur page 105.

BULTY  AP721143
Trousse en liège naturel, fermeture zippée. Taille: 230×110×20 mm 
Marquage: S1 (1C, 120×50 mm)

2,27 €
Sur page 116.

YUBESK  AP721141
Trousse en papier cartonné, fermeture zippée. Taille: 223×88×25 mm 
Marquage: S1 (2C, 120×70 mm)

2,34 €
Sur page 116.

KINSY  AP721142
Trousse 100% coton, fermeture zippée. Taille: ø70×220 mm Marquage: T1 (8C, 120×30 mm)

1,43 €
Sur page 116.
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CHANNEL BLACK  AP809610
Stylo à bille aluminium. Encre noiree. Taille: ø11×138 mm Marquage: P1 (4C, 50×6 mm), 
E0 (50×6 mm)

0,63 €
Sur page 119.

WONER  AP721094
Stylo à bille stylet en aluminium. Revêtement spécial pour gravure colorée. Encre bleue. 
Taille: ø10×142 mm Marquage: E1 (60×5 mm)

0,94 €
Sur page 124.

COLOGRAM  AP809524
Stylo à bille en aluminium avec finitions caoutchoutées. Revêtement spécial pour gravure laser effet 
miroir. Encre bleue. Taille: 140×10 mm Marquage: E1 (60×5 mm)

0,91 €
Sur page 123.

RUNNEL  AP805989
Stylo à bille twist en aluminium avec finition caoutchoutée. Encre bleue. Revêtement spécial pour 
gravure laser effet miroir. Taille: ø10×138 mm Marquage: E1 (70×5 mm)

0,85 €
Sur page 125.
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RONUX  AP721132
Bloc-notes triangulaire en carton recyclé avec papier repositionnable. 20 feuilles hexagonales et 60 
feuilles triangulaires Taille: 109×92×3 mm Marquage: P1 (4C, 40×40 mm)

0,49 €
Sur page 139.

BOLTUK  AP721140
Carnet de notes en carton avec 100 feuilles lignées et fermeture par élastique coloré. Clé USB-16 GB 
incluse. Taille: 142×210×15 mm Marquage: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm)

12,65 €
Sur page 145.

PRENT  AP741873
Bloc-notes 70 feuilles et stylo à bille (encre bleue) revêtement papier recyclé. Feuilles adhésives 2 
tailles (25 grandes et 5x25 petites). Taille: 103×155×11 mm Marquage: P1 (4C, 70×30 mm)

1,65 €
Sur page 143.

KEVANT  AP721138-10
Porte-documents format A5 en polyester 300D avec chargeur sans fil intégré et bloc-
notes 80 feuilles lignées. Sortie 1000 mA et câble USB fourni. Taille: 145×215×18 mm 
Marquage: S2 (1C, 100×30 mm)

12,82 €
Sur page 146.
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TELMAK  AP721134
Carnet de notes en coton avec 80 feuilles unies, un marque-pages coloré et fermeture en caoutchouc 
coloré. Taille: 140×210×15 mm Marquage: S1 (1C, 120×120 mm)

3,50 €
Sur page 147.

KEFRON  AP721130
Carnet de notes en PU avec 100 feuilles lignées, marque-pages coloré et fermeture élastique en 
caoutchouc coloré. Idéal pour la gravure laser. La gravure ressortira de la même couleur que l'élastique 
Taille: 140×210×15 mm Marquage: E1 (80×80 mm)

5,27 €
Sur page 152.

SIDER  AP721063
Carnet de notes A5 en PU avec 80 feuilles et marque pages de couleur assortie. Revêtement spécial 
pour gravure. La couleur du logo gravée correspond à la couleur de la couverture intérieure. 
Taille: 155×210×15 mm Marquage: E1 (80×80 mm)

4,68 €
Sur page 152.

LEMTUN  AP721128
Carnet de notes à spirales recouvert de bambou. 80 feuilles lignées. Taille: 90×120×15 mm 
Marquage: P1 (4C, 50×50 mm), E2 (60×60 mm)

2,28 €
Sur page 156.
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TUMIZ  AP721129
Carnet de notes à spirales recouvert de bambou. 80 feuilles lignées et stylo en bambou. Encre bleue. 
Taille: 100×150×16 mm Marquage: P2 (4C, 50×50 mm), E2 (60×60 mm)

3,48 €
Sur page 156.

DRAYTON  AP721136-10
Porte-documents format A4 en polyester 300D avec power bank pile 4000 mAh, chargeur sans fil 
intégré, bloc-notes 20 feuilles lignées et avec plaque métal pour gravure lumineuse. Livré avec câble 
chargeur USB. Idéal pour la gravure laser. Taille: 230×310×30 mm Marquage: E1 (40×20 mm)

58,52 €
Sur page 171.

PALMEX  AP721133
Carnet de notes à spirales recouvert de bambou avec 80 feuilles lignées. Taille: 170×215×18 mm 
Marquage: P2 (4C, 50×50 mm), E2 (60×60 mm)

5,50 €
Sur page 156.

WESTON  AP721137-10
Porte-documents format A5 en polyester 300D avec power bank pile 4000 mAh, chargeur sans fil 
intégré, bloc-notes 64 feuilles lignées et avec plaque métal pour gravure lumineuse. Livré avec câble 
chargeur USB. Idéal pour la gravure laser. Taille: 180×225×25 mm Marquage: E1 (40×20 mm)

53,50 €
Sur page 171.
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CARDON  AP718198
Porte-cartes de visite en métal. Finition carbone. Taille: 92×60×5 mm 
Marquage: P2 (1C, 60×10 mm), E1 (80×10 mm), RE1 (80×10 mm)

4,53 €
Sur page 172.

DIOPTRY XL  AP800362
Essuie-lunettes de grande taille en microfibre (180g/m2). Design unique sur demande. Le prix 
unitaire inclut l'impression en sublimation. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 150×200 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 200×150 mm)

1,66 €
Sur page 177.

CREACLEAN  AP718083
Essuie-lunettes en microfibre (180 g/m²) avec impression en sublimation. Quantité minimale : 100 pcs. 
Taille: ø140 mm Marquage: FP‑SU (FC, ø140 mm)

1,69 €
Sur page 176.

DIOPTRY MAIL  AP718197
Carte postale cartonnée. Peut être imprimée sur les deux faces. Comprend un essuie-lunettes en 
microfibre Impression en sublimation (180g/m2). Quantité minimale : 100 pcs  Taille: 133×185 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 180×130 mm), FD-DG (FC, 266×185 mm)

1,83 €
Sur page 177.
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LEMER  AP721135
Tour de cou en polyester avec porte-badge télescopique et avec boucle anti-étranglement. 
Taille: 15×550 mm Marquage: P1 (2C, ø15 mm), DO1 (FC, ø19 mm), T1 (8C, 150×10 mm)

1,18 €
Sur page 180.

NECK  AP761112
Lanyard avec un mousqueton en métal en polyester. Taille: 20×500 mm 
Marquage: T1 (8C, 200×15 mm)

0,39 €
Sur page 181.

KAPPIN  AP721131
Tour de cou en polyester avec mousqueton en métal et boucle anti-étranglement. Taille: 20×500 mm 
Marquage: T1 (8C, 200×15 mm)

0,48 €
Sur page 180.

MIROK  AP721139
Tour de cou 100% coton avec mousqueton en métal. Taille: 20×500 mm 
Marquage: T1 (8C, 200×15 mm), WP (8C, 200×15 mm)

0,64 €
Sur page 181.
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SUBYARD DOUBLE  AP718194
Tour de cou en polyester avec 2 mousquetons en métal. Grâce à la sublimation le logo 
peut être imprimé sur les deux côtés. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 20×975 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 975×20 mm)

Sur demande
Sur page 182.

MAES  AP791539
Lanyard en polyester avec mousqueton en plastique et pochette pour badge en PVC. 
Taille: 112×485×5 mm Marquage: P1 (1C, 90×50 mm), DG1 (FC, 100×75 mm), 
S1 (3C, 80×50 mm)

0,35 €
Sur page 182.

BELIND  AP721041-01
Pot à crayons en plastique avec USB hub 4 ports. Support téléphone portable intégré et 4 lampes LED. 
USB 2.0. Taille: 70×80×70 mm Marquage: P2 (2C, 30×30 mm)

6,11 €
Sur page 185.
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LEDIFY  AP718195
Trophée en acrylique avec lampe LED multicolore. En forme unique avec gravure laser. Livré 
avec 3 piles AA. Le prix inclut la gravure. Quantité minimale : 25 pcs Taille: 140×210 mm 
Marquage: FP‑E (135×185 mm)

17,03 €
Sur page 194.

COLORIFY  AP718196-E
Trophée en acrylique. Forme unique et marquage en UV LED. Le prix inclut le marquage UV LED. 
Quantité minimum: 25 pcs Taille: 190×140×50 mm Marquage: FP‑UV (FC, 150×200 mm)

5,06 €
Sur page 194.

COLORIFY  AP718196
Trophée en acrylique. Forme unique et marquage en UV LED. Le prix inclut le marquage UV LED. 
Quantité minimum: 25 pcs Taille: 190×140×50 mm Marquage: FP‑UV (FC, 135×185 mm)

5,06 €
Sur page 194.

LEDIFY  AP718195-E
Trophée en acrylique avec lampe LED multicolore. En forme unique avec gravure laser. Livré 
avec 3 piles AA. Le prix inclut la gravure. Quantité minimale : 25 pcs Taille: 140×210 mm 
Marquage: FP‑E (150×200 mm)

17,03 €
Sur page 194.
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DAYFAN  AP721147
Sac shopping pliable coloré en polyester 190T. Taille: 400×380 mm 
Marquage: T1 (8C, 250×150 mm), S1 (3C, 250×200 mm), *: WP (8C, 120×100 mm)

1,52 €
Sur page 199.

LERKAL  AP721144
Sac shopping en jute et coton avec anses longues. 120 g/m2. Taille: 370×410 mm 
Marquage: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 150×100 mm), WP (8C, 150×80 mm)

3,68 €
Sur page 204.

HELAKEL  AP721146
Sac shopping pliable en 100% coton. 105 g/m2. Taille: 370×410 mm 
Marquage: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)

2,12 €
Sur page 201.

TURKAL  AP721145
Sac shopping coloré avec anses longues. 100% coton. 140 g/m2. Taille: 360×400 mm 
Marquage: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), BR (10C, 200×200 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

2,02 €
Sur page 206.
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BAMTOX  AP721151
Tote bag en fibre de bambou. Anses longues. 105 g/m2. Taille: 370×410 mm 
Marquage: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)

2,26 €
Sur page 206.

KELMAR  AP721150
Sac shopping en plastique recyclé coloré. Anses longues. Taille: 380×420 mm 
Marquage: S1 (3C, 250×200 mm)

2,36 €
Sur page 207.

JAZZIN  AP741572
Sac shopping non-tissé avec anses longues, 75 gr/m2. Taille: 360×400 mm 
Marquage: T1 (8C, 240×240 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

0,64 €
Sur page 207.

SUBOSHOP ZERO  AP718213
Sac shopping en non-tissé. Poignées découpées. 80 g/m2. Impression en sublimation sur les deux 
faces. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 360×420 mm Marquage: FP‑SU (FC, 360×420 mm)

4,28 €
Sur page 208.
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SUBOSHOP A  AP718212
Sac shopping en non-tissé. Anses longues. 80 g/m2. Impression totale en sublimation. Quantité 
minimale : 100 pcs. Taille: 360×380 mm Marquage: FP‑SU (FC, 360×380 mm)

4,88 €
Sur page 209.

HINTOL  AP741868
Sac de plage en jute avec anses longues. 300 g/m². Taille: 350×452×142 mm 
Marquage: Not printable

4,85 €
Sur page 213.

POZNAN  AP721021
Sac shopping stratifié en tissu non tissé de couleur métallisée. Anses moyennes. 
Taille: 450×440×0 mm Marquage: S1 (2C, 180×120 mm)

2,02 €
Sur page 212.

SPOOK  AP731653
Sac piscine avec cordelettes, 210 T polyester. Taille: 330×417 mm 
Marquage: T1 (8C, 200×240 mm), S1 (4C, 200×250 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

1,05 €
Sur page 217.
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BASS  AP731218
Sac à dos avec double cordelette, 100% coton. Taille: 340×410 mm 
Marquage: T1 (8C, 200×240 mm), S1 (4C, 200×250 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

2,00 €
Sur page 217.

DENSUL  AP721149
Sac à dos imperméable avec plusieurs compartiments zippés et sangles rembourrées. 
Taille: 320×480×280 mm Marquage: T2 (8C, 80×80 mm)

20,50 €
Sur page 224.

NAIPER  AP721216
Sac piscine forme ballon. Polyester 210T. Taille: 420×420 mm Marquage: T1 (8C, 220×120 mm), 
S1 (4C, 220×120 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

1,35 €
Sur page 218.

HALTRIX  AP721215
Trolley en polyester 300D avec compartiment rembourré pour ordinateur portable et tablette, 
sangles matelassées. USB connexion intégrée pour power bank. Taille: 330×470×225 mm 
Marquage: T2 (8C, 120×70 mm)

73,44 €
Sur page 227.
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HALNOK  AP781712-10
Sac à dos imperméable avec compartiments zippés, compartiment rembourré pour ordinateur 
portable et tablette. Dos et bandoulières rembourrés. Sortie écouteurs et Port USB intégré. Polyester 
600D. Taille: 320×295×150 mm Marquage: T2 (8C, 120×70 mm)

13,72 €
Sur page 227.

RANLEY  AP721028-77
Sac à dos imperméable anti-vol avec plusieurs compartiments zippés, compartiment rembourré pour 
ordinateur portable et tablette. Dos et sangles rembourrés. Port USB intégré et serrure de sécurité à 3 
chiffres. Polyester 900D. Taille: 300×490×165 mm Marquage: T2 (8C, 120×70 mm)

66,58 €
Sur page 229.

RIGAL  AP721153-77
Sac à dos avec protection RFID, plusieurs compartiments zippés et compartiment rembourré 
pour ordinateur portable (15x10) et sangles rembourrées. Port USB intégré. Polyester 300D. 
Taille: 300×430×130 mm Marquage: T2 (8C, 120×70 mm)

17,21 €
Sur page 229.

BRINEM  AP721155-77
Sac à dos imperméable avec plusieurs compartiments zippés, compartiment rembourré pour 
ordinateur portable et bandoulière rembourrée. Port USB intégré et cadenas à combinaison. Polyester 
300D. Taille: 300×430×170 mm Marquage: T2 (8C, 120×70 mm)

28,74 €
Sur page 229.
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LENKET  AP721154-77
Porte-documents avec protection RFID avec compartiment rembourré pour ordinateur 
portable et tablette (15x10), dos rembourré et bandoulière. Port USB intégré. Polyester 300D. 
Taille: 380×295×85 mm Marquage: T2 (8C, 150×80 mm)

14,62 €
Sur page 234.

ZUNDER  AP721156
Sac banane zippé. Polyester 600D. Taille: 250×170×80 mm Marquage: T1 (8C, 150×70 mm)

4,23 €
Sur page 242.

KULTOR  AP781774-00
Sacoche avec fermeture éclair, une poche frontale et un compartiment principal 100% coton.  
Taille: 370×290×40 mm Marquage: T2 (8C, 150×80 mm), WP (8C, 150×80 mm)

5,16 €
Sur page 239.

KLEINTOR  AP721214-21
Trolley en plastique rigide, 4 roues, poignée télescopique et compartiment rembourré pour ordinateur 
portable. Fermeture TSA de sécurité incluse. Taille: 400×510×215  mm Marquage: Not printable

117,60 €
Sur page 243.
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FLAUT  AP721205-01
Trousse à maquillage transparente zippée en PVC avec 5 accessoires. Pour bagage en cabine. 
Taille: 200×150×40 mm Marquage: S1 (3C, 120×80 mm)

3,11 €
Sur page 245.

HEATHROW  AP718202
Etiquette à bagages imperméable en forme d'avion. Le prix unitaire inclut l'impression sublimation sur 
une face. Quantité minimale : 250 pcs Taille: 234×100 mm Marquage: FP‑DG (FC, 234×100 mm)

0,51 €
Sur page 247.

KANER  AP781996
Porte-clés en métal, forme étui zippé en toile. Taille: 110×95×20 mm 
Marquage: T1 (8C, 70×40 mm)

1,02 €
Sur page 257.
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MAGNIFIC  AP808415
Parapluie automatique tempête, très grande taille, 8 panneaux et armature en fibre de verre. Manche 
en EVA de couleur assortie. 190T pongé. Taille: ø1300 mm Marquage: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

11,32 €
Sur page 268.

PANAN XL  AP721148
Parapluie tempête automatique de grande taille. 8 panneaux, armature en métal et baleines en 
ABS, poignée en EVA. Polyester 190T. Taille: ø1300 mm Marquage: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm), *:SU1 (FC, 200×100 mm)

9,31 €
Sur page 269.

KOLPER  AP721152
Parapluie automatique coupe-vent asymétrique 8 panneaux avec un auvent. Poignée en 
caoutchouc, baleines en fibre de verre et métal Matière : pongé 190T Taille: ø1050 mm 
Marquage: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

22,98 €
Sur page 269.
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CREARAIN SQUARE  AP718208
Parapluie automatique de forme carrée avec manche en métal, armature en fibre de verre et poignée 
en EVA. 190T pongé. Impression en sublimation. Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 850×850×830 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 850×850 mm)

21,99 €
Sur page 270.

SLUMBER  AP718209
Housse pour parapluie de grand format (22-24''), 190T pongé. Impression en sublimation. Quantité 
minimale : 50 pcs. Taille: 615×65 mm Marquage: FP‑SU (FC, 615×130 mm)

3,14 €
Sur page 271.

NINJA  AP718210
Housse pour parapluie de grand format avec bandoulière, 190T pongé. Impression en sublimation. 
Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 770×85 mm Marquage: FP‑SU (FC, 770×85 mm)

7,34 €
Sur page 271.

FLUMBER  AP718211
Housse pour parapluie pliant, 190T pongé. Impression en sublimation. Quantité minimale : 50 pcs 
Taille: 210×75 mm Marquage: FP‑SU (FC, 210×150 mm)

2,13 €
Sur page 271.
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PAVLOVA  AP808027
Fouet en acier inoxydable. Taille: ø50×255 mm Marquage: E1 (80×12 mm)

1,65 €
Sur page 273.

RISTRETTO  AP718226
Porte-capsules de café pour 24 capsules Nespresso® en contreplaqué de noyer et acrylique. Livré à 
plat. Taille: 190×255×87 mm Marquage: P2 (1C, 80×10 mm)

21,79 €
Sur page 283.

MERIN  AP721179
Pot à fleur en bois avec 6-8 graines de menthe. Taille: 75×75×75 mm 
Marquage: P1 (4C, 45×45 mm), E1 (45×45 mm)

5,78 €
Sur page 276.

GUSTO  AP718227
Porte-capsules de café pour 11 capsules Dolce Gusto® en contreplaqué de noyer. Livré à plat. 
Taille: 190×255×80 mm Marquage: E2 (50×50 mm), P2 (4C, 50×50 mm)

10,59 €
Sur page 283.
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TAXLAM  AP721177
Boîte lunch en fibre de bambou avec couverts (couteau et fourchette) et sangle élastique. 700 ml. 
Taille: 165×50×110 mm Marquage: P2(1C, 100×50 mm)

6,48 €
Sur page 287.

MAYLON  AP721175
Tablier de cuisine avec poche frontale. 100% coton  - 150 g/m². Taille: 650×900 mm 
Marquage: S1 (4C, 250×120 mm), T1 (8C, 150×100 mm), WP (8C, 120×100 mm)

4,52 €
Sur page 289.

ALABAMA  AP808024
Ustensiles 5 en 1 pliants pour BBQ en acier inoxydable avec manche en bois. Comprenant une spatule, 
un pinceau, un ouvre-bouteille et un tire-bouchon. Peut-être détaché en deux outils séparés grâce 
à un système coulissant. Taille: 265×87×24 mm Marquage: E2 (70×20 mm), RE2 (60×18 mm), 
P2 (4C, 70×20 mm)

15,71 €
Sur page 288.

KONNER  AP721162
Tablier de cuisine coloré avec poches avant. 80% polyester / 20% coton. Taille: 700×950 mm 
Marquage: S1 (4C, 250×120 mm), T1 (8C, 150×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

7,30 €
Sur page 291.
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ARTEMIS  AP803412-01
Mug en porcelaine blanche de haute qualité, 350 ml. Livré dans une boîte cadeau. Taille: 80×105 mm 
Marquage: C1 (8C, 130×70 mm), CP (2C, 30×40 mm), WPC (8C, 130×70 mm)

2,99 €
Sur page 294.

MERIDAL  AP721176
Mug en fibre de bambou. 350 ml. Taille: ø79×88 mm Marquage: P2 (4C, 40×40 mm)

1,92 €
Sur page 300.

THENA  AP803411-01
Mug en porcelaine blanche de haute qualité, 350 ml. Livré dans une boîte cadeau. Taille: 80×90 mm 
Marquage: C1 (8C, 130×70 mm), CP (2C, 30×40 mm), WPC (8C, 130×70 mm)

2,99 €
Sur page 294.

RENKUR  AP721054
Mug céramique couleur métallique avec intérieur blanc. Revêtement spécial pour gravure. 
Le logo gravé apparaîtra en blanc. 350 ml. Livré dans une boîte cadeau. Taille: ø82×96 mm  
Marquage: E2 (50×50 mm)

5,05 €
Sur page 301.
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BELTAN  AP721166
Mug en acier inoxydable coloré. 500 ml. Livré dans une boîte cadeau. Taille: ø88×128 mm 
Marquage: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×40 mm)

5,42 €
Sur page 309.

TOKKEN  AP721167
Mug thermos à paroi simple en fibre de bambou avec couvercle et poignée en silicone. 380 ml. 
Taille: ø94×112 mm Marquage: P1 (1C, 25×20 mm)

3,44 €
Sur page 311.

ARISTON  AP721174
Mug thermos en acier inoxydable, à paroi simple, recouvert de bambou et avec couvercle. 500 ml. Livré 
dans une boîte cadeau. Taille: ø82×170 mm Marquage: E2 (30×70 mm)

13,36 €
Sur page 309.

VANDIX  AP781802
Bidon de sport en plastique avec bec-verseur. Sans BPA. 650 ml. Livré dans boîte cadeau. 
Taille: ø70×230 mm Marquage: P2 (2C, 30×50 mm)

6,66 €
Sur page 315.
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DALFIX  AP721158
Bidon de sport en plastique sans BPA avec dragonne. 330 ml. Taille: 215×49 mm 
Marquage: P2 (2C, 20×50 mm)

5,15 €
Sur page 315.

MANCEX  AP721160
Bidon de sport pour enfants en plastique sans BPA avec couvercle  coloré.  480 ml. 
Taille: ø68×183 mm Marquage: P2 (2C, 30×50 mm)

5,29 €
Sur page 317.

DELDYE  AP781698
Bidon de sport pour enfants avec couvercle en plastique sans BPA. 440 ml. Livré dans une boîte 
cadeau. Taille: ø70×160 mm Marquage: P2 (2C, 30×30 mm)

4,88 €
Sur page 316.

DIRLAM  AP781661
Bidon de sport en plastique transparent avec bouchon à visser et dragonne. 500 ml. 
Taille: ø68×205 mm Marquage: P2 (2C, 30×50 mm)

2,52 €
Sur page 317.

36 FOOD & DRINKWARE



RALTOX  AP721159
Bidon de sport transparent avec infuseur et couvercle coloré. 700 ml. Taille: 220×73 mm 
Marquage: P2 (2C, 20×50 mm)

7,33 €
Sur page 317.

BURDIS  AP721178
Bidon de sport en verre avec couvercle en bambou. 420 ml. Livré dans une boîte cadeau. 
Taille: ø80×200 mm Marquage: P2 (1C, 20×80 mm), E2 (20×80 mm)

6,38 €
Sur page 319.

MOLTEX  AP721173
Bidon de sport en acier inoxydable et bambou. 500 ml. Livré dans une boîte cadeau. 
Taille: ø69×245 mm Marquage: E2 (30×70 mm)

15,30 €
Sur page 319.

TULMAN  AP721169
Bidon de sport en acier inoxydable coloré avec bouchon en bambou. 800 ml. Livré dans une boîte 
cadeau. Taille: ø72×242 mm Marquage: P2 (2C, 30×30 mm), E2 (30×70 mm)

11,37 €
Sur page 319.
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REXTAN  AP721170
Bidon de sport en acier inoxydable en forme de bouteille. 790 ml. Livré dans une boîte cadeau. 
Taille: ø74×257 mm Marquage: P2 (1C, 30×50 mm), E2 (20×60 mm)

9,75 €
Sur page 320.

CLEIKON  AP721172-01
Bouteille isotherme en acier inoxydable. Idéal pour impression en sublimation. 500 ml. Livrée dans 
une boîte cadeau. Taille: ø70×246 mm Marquage: SU1 (FC, 210×120 mm)

12,60 €
Sur page 323.

TUKEL  AP721157
Bidon de sport en aluminium avec couvercle coloré et dragonne en silicone. 650 ml. 
Taille: ø66×230 mm Marquage: P2 (1C, 30×70 mm), RS (1C, 210×160 mm), E2 (20×80 mm)

5,89 €
Sur page 322.

GEISHA  AP804203
Bouteille thermos en acier inoxydable, finition mate. 500 ml. Taille: ø69×247 mm 
Marquage: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm), RE2 (ø33 mm)

9,56 €
Sur page 323.
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NITOL  AP721164
Set à vin muni d'un tire-bouchon, d'un bouchon et d'un stop-gouttes dans une boîte en bambou. 
Taille: 160×100×45 mm Marquage: P2 (4C, 50×40 mm), E2 (120×100 mm)

12,90 €
Sur page 327.

LOIRE  AP808026
Tire-bouchon classique en acier inoxydable avec manche en bois. Taille: 104×85×27 mm 
Marquage: E1 (40×10 mm), P1 (2C, 40×10 mm)

1,34 €
Sur page 328.

BORIAX  AP721165
Set à vin muni d'un tire-bouchon, d'un bouchon, stop-gouttes et d'un bec verseur. Muni également 
d'un compartiment pour une bouteille de vin dans une boîte en bambou. Taille: 360×118×110 mm 
Marquage: P2 (4C, 50×40 mm), E2 (120×70 mm)

28,10 €
Sur page 327.

KABALT  AP721163-10
Bouchon à vin vacuum avec pompe intégrée. Taille: ø28×82 mm Marquage: P1 (1C, ø15 mm)

2,02 €
Sur page 330.
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MOJITO  AP809560-21
Ouvre-bouteille en acier inoxydable. Taille: 180×40×2 mm Marquage: P2 (4C, 50×25 mm), 
C1 (8C, 50×25 mm), E1 (80×25mm), RE2 (80×25mm)

1,27 €
Sur page 334.

WEIZEN  AP809561-21
Ouvre-bouteille en acier inoxydable, format carte de crédit. Taille: 85×54×1,5 mm 
Marquage: P2 (4C, 45×45 mm), C1 (8C, 45×45 mm), E1 (45×45mm), RE2 (45×45mm)

0,99 €
Sur page 334.

MAGBADGE BOTTLE  AP718220
Ouvre-bouteille et magnet avec insert papier. Le prix unitaire inclut le marquage digital. Quantité 
minimale : 100 pcs. Taille: ø58 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø58 mm)

1,00 €
Sur page 335.
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FABULAK  AP721180
Flacon pour bulles de savon. Livré avec un liquide à bulles. Taille: 61×82×26 mm 
Marquage: P1 (1C, ø10 mm),

1,22 €
Sur page 337.

SEBASTOPOL  AP718230
Dominos en bouleau stratifié avec 28 pièces dans une pochette en coton. Le prix inclut le même logo 
imprimé en couleur sur le dos de toutes les pièces. Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 117×55×41 mm 
Marquage: FP‑S (1C, 45×19 mm)

3,22 €
Sur page 348.

KOLDY  AP721186
Canard pour bain en PVC. Taille: 84×77×70 mm Marquage: P1 (1C, 20×20 mm)

1,63 €
Sur page 337.

PRAKON  AP721181
Dominos en bois dans une boîte en bois. 28 pièces. Taille: 147×50×31 mm 
Marquage: P1 (4C, 25×50 mm), E1 (120×15 mm)

1,69 €
Sur page 349.
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XIGRAL  AP721182
Set de jeu en bois comprenant échecs, dominos, mikado et jeu de dames. Taille: 163×30×163 mm 
Marquage: P1 (4C, 50×50 mm), E1 (80×80 mm)

7,27 €
Sur page 349.

REMIX  AP721184
Craies de couleurs (4pcs) dans une boîte cartonnée. 
Taille: 95×110×25 mm Marquage: P1 (4C, 70×30 mm)

0,87 €
Sur page 355.

SKINGA  AP781810-01
Etui à colorier avec 5 crayons de couleurs. Non-tissé. 
Taille: 220×110 mm Marquage: T1 (8C, 110×20 mm)

0,84 €
Sur page 355.

VARNILS  AP721183
Set de coloriage avec 4 autocollants -figurines 
animaux- et 4 marqueurs. Taille: 138×230 mm 
Marquage: P1 (2C, 70×10 mm)

1,01 €
Sur page 355.

MIGAL  AP781272
Set de 8 crayons de couleur en bois avec taille-crayons. Livré dans un étui zippé en polyester 420D. 
Taille: 100×45×40 mm Marquage: T1 (8C, 50×20 mm), *:WP (8C, 50×20 mm)

1,43 €
Sur page 354.
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CABULAR  AP718224
Porte-clés rectangulaire en métal, finition carbone. Livré dans une boîte cadeau noire. 
Taille: 25×43×4 mm Marquage: P1 (1C, 15×25 mm),

1,60 €
Sur page 361.

CLEVON  AP721187
Porte-clés décapsuler en aluminium et en forme de bouteille. Taille: 30×89×2 mm 
Marquage: E1 (20×20 mm)

0,52 €
Sur page 367.

PICOLATTE  AP810745
Porte-clés en métal en forme de mug, Livré dans une boîte cadeau noire. Taille: 22×80 mm 
Marquage: E1 (10×10 mm)

1,46 €
Sur page 367.

PETERBY  AP809548
Porte-clés aluminium en forme de camion avec ouvre-bouteille. Taille: 68×18×3 mm 
Marquage: E1 (30×6 mm)

0,57 €
Sur page 368.
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SEMIBALL  AP810746
Porte-clés en métal en forme de ballon de foot. Taille: 90×30×12 mm 
Marquage: DO2 (FC, ø28 mm), E1 (ø24 mm)

1,60 €
Sur page 372.

VALENTINE  AP873031
Porte-clés métal en forme de cœur. Livré dans une boîte cadeau noire. Taille: 42×87×3 mm 
Marquage: DO3 (FC, 41×35 mm), E1 (30×15 mm)

1,58 €
Sur page 373.

CARMERO  AP718223
Porte-clés en métal, forme chiffre 1 et finition carbone. Livré dans une boîte cadeau noire 
Taille: 76×30×2 mm Marquage: P1 (1C, 8×30 mm)

1,97 €
Sur page 372.

KEYBADGE MINI  AP718216
Porte-clés badge avec papier insert. Le prix unitaire inclut le marquage digital. Quantité minimale : 100 
pcs. Taille: ø44 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø44 mm)

0,69 €
Sur page 377.
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KEYBADGE MAXI  AP718218
Porte-clés badge avec papier insert. Le prix unitaire inclut le marquage digital. Quantité minimale : 100 
pcs. Taille: ø58 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø58 mm)

0,72 €
Sur page 377.

STEELCART  AP809562
Porte-clés jeton en acier inoxydable. Taille: 73×23×1 mm Marquage: E0 (50×15 mm), 
RE1 (50×15 mm)

0,71 €
Sur page 387.

KEYBADGE BOTTLE  AP718219
Porte-clés badge avec papier insert. Le prix unitaire inclut le marquage digital. Quantité minimale : 100 
pcs. Taille: ø58 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø58 mm)

0,83 €
Sur page 377.

DERSTAK  AP721189-10
Lampe torche en plastique avec une lampe LED et mousqueton en métal. Le logo gravé 
sur le corps du produit ressortira lumineux. Livrée avec piles bouton. Taille: ø18×66 mm 
Marquage: E1 (25×10 mm)

2,96 €
Sur page 390.
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CASTAWAY  AP809549-21
Outil multifonctions en acier inoxydable en forme de carte de crédit. 15 fonctions. Livré dans une 
pochette en plastique. Taille: 53×85×2 mm Marquage: T1 (8C, 60×30 mm), E1 (30×20 mm), 
RE1 (30×20 mm)

1,18 €
Sur page 396.

KARMANN  AP808025
Outil 13 fonctions en acier inoxydable avec manche en bois. Taille: 160×90×24 mm 
Marquage: P2 (4C, 50×15 mm), E2 (50×15 mm)

16,47 €
Sur page 397.

KOLTOM  AP781692
Cutter en plastique. Taille: 30×155×14 mm Marquage: P1 (4C, 60×8 mm)

0,46 €
Sur page 400.
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SKABIX  AP721084-10
Pelle de secours pliable en carbone. Livrée dans une pochette. Taille: 115×465×50 mm 
Marquage: T2 (8C, 70×70 mm), E2 (50×20 mm)

12,00 €
Sur page 406.

REMLUX  AP721188-10
Caméra multilingue pour tableau de bord avec résolution 720p, écran LCD 2,4 ", détection de 
mouvement et compartiment pour carte micro SD. Livré avec chargeur de voiture USB et support à 
ventouse. Taille: 142×142×70 mm Marquage: P2 (2C, 10×10 mm)

48,17 €
Sur page 411.

NARDELLY  AP781737
Sac de rangement pliable avec poignées en non-tissé pour coffre de voiture. Taille: 340×280×250 mm 
Marquage: T1 (8C, 220×100 mm)

4,45 €
Sur page 407.
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VUALAX  AP721190-10
Support téléphone portable en plastique pour voiture, pivotant à 360 degrés, avec chargeur sans fil 
intégré et montage sur ventilation. Taille: 74×105×68 mm Marquage: P2 (1C, 10×10 mm)

9,59 €
Sur page 413.

TECNOX  AP721191-10
Support téléphone portable en plastique pour voiture avec chargeur sans fil intégré et montage sur 
ventilation. Taille: 92×110×62 mm Marquage: P2 (1C, 10×10 mm)

15,71 €
Sur page 413.

THUNDER  AP808414
Parapluie pliant tempête automatique avec 8 panneaux et bande réfléchissante. Manche en 
métal, armature en aluminium,  baleines en fibre de verre et poignée en plastique. Livré dans 
une housse de couleur assortie avec bandes réfléchissantes, 190T pongé. Taille: ø1000×630 mm 
Marquage: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

13,77 €
Sur page 421.
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ZAREM  AP721193
Lunettes de soleil en plastique sans monture et avec verres métalliques. Protection UV 400. 
Marquage: P1 (2C, 50×5 mm)

2,75 €
Sur page 425.

DABUR  AP781821
Chapeau de paille unisexe (sans bandeau). Marquage: Not Printable, HS

2,23 €
Sur page 435.

LICEM  AP721194-00
Chapeau de paille synthétique unisexe. Livré sans bandeau. Marquage: Not Printable, HS

2,39 €
Sur page 435.

BRAZ  AP791198
Chapeau unisexe de couleur. Livré sans bandeau. En polyester. Taille: 290×255 mm 
Marquage: Not Printable, HS

1,86 €
Sur page 436.
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HENDRY  AP721195
Ventilateur de pulvérisation d'eau en plastique avec réservoir amovible. Fonctionne avec 2 piles AA. 
Livré sans piles. Taille: 85×160×80 mm Marquage: P1 (2C, 10×60 mm)

3,40 €
Sur page 440.

KASSIA  AP781674
Natte de plage en plastique tressé avec anses. Taille: 600×1800 mm 
Marquage: T2 (8C, 150×50 mm)

6,02 €
Sur page 442.

TELA  AP761252
Eventail, textile et plastique. Taille: 430×230 mm Marquage: P1 (2C, 70×7 mm), 
P2 (1C, 60×60 mm)

1,18 €
Sur page 440.

MANDALAY  AP718205
Chaise longue en bois avec tissu en polyester et marquage en sublimation. Le prix inclut  
l'impression en sublimation. Quantité minimum: 10 pcs. Taille: 1250×540×32 mm  
Marquage: FP‑SU (FC, 450×1050 mm)

92,40 €
Sur page 443.
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TANER  AP791573
Parasol en nylon avec protection UV avec pochette. Taille: ø1500 mm  
Marquage: T2 (8C, 250×120 mm)

13,72 €
Sur page 443.

ZEUSTY  AP781730
Ballon de plage gonflable  6 panneaux bicolores, PVC. Taille dégonflée : 370 mm. Taille: ø280 mm 
Marquage: T0 (8C, 120×50 mm), S1 (1C, 150×50 mm), WP (8C, 120×50 mm)

1,03 €
Sur page 447.

KONGAL  AP721196
Jeu de tennis de plage avec 2 grandes raquettes en bois et une balle en plastique. 
Taille: 235×380×8 mm Marquage: S1 (2C, 160×110 mm)

4,70 €
Sur page 445.

RUMBIX  AP721185
Sac isotherme en papier pour enfants avec poignée colorée et rembourrage en papier  aluminium. 
Taille: 200×260×95 mm Marquage: S1 (2C, 120×120 mm)

2,93 €
Sur page 454.
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CREABLANKET  AP718187-01
Couverture polaire, marquage en sublimation sur une face. 100% polyester, 250 g / m². Emballé 
dans un fourreau de papier, impression digitale. Le prix inclut la sublimation et l'impression digitale. 
Quantité minimum: 25 pcs. Taille: 1000×1500 mm Marquage: FP‑SU (FC, 1000×1500 mm)

37,17 €
Sur page 456.

JARDIN  AP892010
Set d’outils de jardin dans un tablier en nylon. Il comprend des ciseaux pour élaguer, un rateau, une 
petite pelle et une paire de gants. Taille: 560×450 mm Marquage: T2 (8C, 80×80 mm)

15,27 €
Sur page 458.

BOTANIC  AP892009
Set d’outils de jardin dans un sac de rangement en nylon. Il comprend 
des ciseaux pour élaguer, un rateau, 2 petites pelles, une bobine 
de fil de jardinage avec un cutter, un pulvérisateur et une paire de 
gants. Taille: 105×105×220 mm Marquage: T2 (8C, 70×70 mm), 
E2 (70×10 mm)

15,89 €
Sur page 458.

GALTAX  AP721197
Corde à sauter avec poignées en bois. Taille: ø7×2600 mm 
Marquage: P1 (2C, 60×10 mm), E1 (60×10 mm)

1,65 €
Sur page 462.

TORRES  AP761201
Tap-tap gonflables (2 pcs). Livré dégonflé avec valve/paille. LDPE. 
Taille: 100×600 mm Marquage: S1 (1C, 250×80 mm)

0,38 €
Sur page 466.
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ZACKY  AP721192
Main en mousse EVA pour supporter. Taille: 250×500 mm Marquage: S1 (1C, 150×150 mm)

2,18 €
Sur page 467.

SUBOWRIST MAX  AP718204
Bracelet festival en polyester avec verrou de sécurité et plaque en plastique pour impression en 
quadri. Marquage en sublimation sur les deux faces du bracelet. Quantité minimum: 100 pcs. 
Taille: 390×25 mm Marquage: FP‑SU (FC, 390×15 mm), FP‑UV (FC, 40×25 mm)

0,66 €
Sur page 468.

SUBYARD DRINK  AP718193
Tour de cou en polyester avec mousqueton en métal et porte-bouteille. Grâce à la sublimation 
le logo peut être imprimé sur les deux côtés. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 31×610 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 1100×20 mm), E1 (25×10 mm)

Sur demande
Sur page 468.

SUBOWRIST  AP718203
Bracelet festival en polyester avec verrou de sécurité en plastique. Marquage en sublimation sur les 
deux faces. Quantité minimale: 100 pcs. Taille: 390×15 mm Marquage: FP‑SU (FC, 390×15 mm)

0,54 €
Sur page 468.
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BEPPU  AP718225
Porte-bouteille en plastique PET avec mousqueton en métal. Le prix inclut le prix avec marquage en UV 
led. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 133×58 mm Marquage: FP‑UV (FC, 58×133 mm)

1,00 €
Sur page 468.

FESTAK  AP721199
Bracelet festival en polyester coloré avec plaque en plastique et verrou de sécurité. Taille: 345×15 mm 
Marquage: P0 (2C, 15×15 mm) 

0,29 €
Sur page 469.

SUBYARD FRESH  AP718192
Tour de cou en polyester avec porte-bouteille. Grâce à la sublimation le logo peut être imprimé sur les 
deux côtés. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 63×440 mm Marquage: FP‑SU (FC, 870×20 mm)

Sur demande
Sur page 469.

FRONUK  AP721198
Laisse pour chiens en polyester avec mousqueton en métal. Taille: 1270×25mm 
Marquage: T1 (8C, 200×20 mm)

4,84 €
Sur page 471.
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TRAMUX  AP721066
Brosse à cheveux démêlante de couleur métallique. Taille: 67×90×45 mm 
Marquage: P1 (1C, ø30 mm)

2,64 €
Sur page 473.

SIONY  AP721203-00
Trousse à maquillage zippée en polyester avec dragonne. Taille: 250×160 mm 
Marquage: T1 (8C, 120×60 mm)

4,02 €
Sur page 479.

BEAUTYBADGE  AP718221
Miroir de poche avec insert papier. Le prix inclut la marquage digital. Quantité minimale : 100 pcs. 
Taille: ø58 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø58 mm)

1,01 €
Sur page 475.

FILEN  AP721204
Trousse à maquillage zippée en polyester avec dragonne. Taille: 170×150×55 mm 
Marquage: T1 (8C, 120×60 mm)

3,62 €
Sur page 479.
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BAYALAX  AP721206
Serviette en microfibre. Grande taille. 310 g/m2. Taille: 1700×900 mm 
Marquage: T1 (8C, 150×100 mm), BR (10C, 200×200 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

13,93 €
Sur page 481.

CREATOWEL S  AP718186
Serviette avec impression en sublimation sur une face. 100% 
coton + 100% microfibre.  400 gr/m². Le prix inclut  l'impression 
en sublimation. Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 300×500 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 300×500 mm)

5,68 €
Sur page 483.

CREATOWEL L  AP718207
Serviette impression sublimation sur une face. 100% coton + 100% 
microfibre.  400 gr/m². Emballée avec un fourreau impression 
digitale. Le prix inclut l'impression en sublimation et l'impression 
digitale. Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 700×1400 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 700×1400 mm)

31,57 €
Sur page 483.

CREATOWEL M  AP718206
Serviette avec impression en sublimation sur une face. 
100% coton + 100% microfibre.  400 gr/m². Le prix inclut  
l'impression en sublimation. Quantité minimale : 50 pcs. 
Taille: 500×1000 mm Marquage: FP‑SU (FC, 600×1000 mm)

15,57 €
Sur page 483.

KEFAN  AP721207
Serviette en microfibre 160 g/m2 avec passant en caoutchouc Taille: 400×900 mm 
Marquage: T2 (8C, 150×100 mm), BR (10C, 200×200 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

2,67 €
Sur page 481.
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BOOHOO  AP809567
Brosse à dents en bambou avec poils noirs, livrée dans une boîte carton. Taille: 175×13×5mm 
Marquage: P2 (2C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm)

1,29 €
Sur page 484.

EPSON  AP721202
Baume à lèvres. Etui forme ronde de couleur métallique. 
Taille: ø38 mm Marquage: P1 (1C, 10×10mm)

1,22 €
Sur page 486.

HYGIENE  AP809566
10 lingettes vendues dans son étui refermable. Taille pliée 
20x15cm. Étui idéal pour un Marquage en tampographie 
ou par une étiquette vinyle. Taille: 150×70×15 mm 
Marquage: P1 (1C, 60×20 mm), VS (FC, 75×51 mm)

0,64 €
Sur page 493.

TRUDY  AP721208-01
Humidificateur de bureau en plastique avec une lampe 
LED multicolore. Livré avec câble chargeur USB. 200 ml. 
Taille: ø60×149 mm Marquage: P2 (1C, 20×50 mm)

13,35 €
Sur page 491.

BOOHOO MINI  AP809568
Brosse à dents pour enfants en bambou naturel à poils noirs. Livrée dans une boîte en papier. 
Taille: 145×13×5mm Marquage: P2 (2C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm)

1,20 €
Sur page 484.
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BERTY  AP721200-01
Mug pliable en plastique avec pilulier et mousqueton. 220 ml. Taille: ø68×106 mm 
Marquage: P1 (4C, ø55 mm), UV (FC, ø60 mm)

1,87 €
Sur page 497.

GAZUK  AP721161-01
Bidon de sport en plastique avec pilulier amovible (7 compartiments). 730 ml. Taille: ø75×233 mm 
Marquage: P2 (2C, 30×50 mm)

7,63 €
Sur page 497.

EDMOR  AP721201-01
Pilulier en plastique transparent avec 4 compartiments. Taille: 60×60×18 mm 
Marquage: P1 (4C, 15×15 mm)

0,28 €
Sur page 497.

NEPTUNE  AP810748
Trousse de premier secours dans un boîtier en plastique imperméable avec un tour de cou. 
Elle comprend des ciseaux, 1 bandage en coton, 2 lingettes de désinfection à alcool, 1 lingette 
stérile en non tissé, 5 bandages adhésifs et 1 rouleau de sparadrap. Taille: 144×95×36 mm 
Marquage: P1 (4C, 50×30 mm)

3,16 €
Sur page 498.
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DOC2GO  AP809564
Trousse de premier secours dans un étui en nylon zippé. Elle comprend des ciseaux, 1 bandage 
élastique, 4 lingettes de désinfection à l'alcool, 1 lingette en non-tissé stérile, 5 bandages adhésifs, 5 
épingles de sûreté et un rouleau de sparadrap. Taille: 100×150 mm Marquage: T2 (8C, 70×40 mm)

2,53 €
Sur page 498.

MEDIC  AP809565
Trousse de premiers secours dans un étui en nylon zippé. Elle comprend des ciseaux, des pinces en 
plastique, 1 bandage élastique, 1 bandage triangulaire, 4 lingettes de désinfection à l'alcool, 2 lingettes 
nettoyantes, 2 lingettes  antiseptiques, 2 lingettes en non-tissé stériles, 10 bandages adhésifs, 5 
épingles de sûreté, 1 rouleau de sparadrap et une paire de gants sans latex. Taille: 160×100×35 mm 
Marquage: T2 (8C, 100×50 mm)

4,75 €
Sur page 499.

BAYWATCH  AP810747
Trousse de premier secours dans un sac étanche. Elle comprend des ciseaux, 1 bandage élastique, 
1 bandage triangulaire, 6 tampons en aluminium, 2 lingettes en non-tissé stériles, 10 bandages 
adhésifs, 1 rouleau de sparadrap et une paire de gants sans latex. Taille: 228×290×110 mm 
Marquage: S2 (1C, 150×80 mm)

7,48 €
Sur page 499.

GRUP  AP731980
Chaufferette transparente avec gel de couleur, réutilisable. Taille: 100×80×10 mm  
Marquage: P1 (1C, 10×10 mm), VS (FC, 40×40 mm)

0,93 €
Sur page 501.
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DOMEBADGE  AP718199
Badge attache magnétique avec doming. Le prix inclut l'impression en doming. Quantité minimale : 100 
pcs. Taille: ø45 mm Marquage: FP‑DO (FC, ø45 mm)

1,40 €
Sur page 507.

PINBADGE MINI  AP718215
Badge avec fixation broche et insert papier. Le prix unitaire inclut le marquage digital. Quantité 
minimale : 100 pcs. Taille: ø44 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø44 mm)

0,52 €
Sur page 507.

PINBADGE MAXI  AP718217
Badge avec fixation broche et insert papier. Le prix unitaire inclut le marquage digital. Quantité 
minimale : 100 pcs. Taille: ø58 mm Marquage: FP‑DG (FC, ø58 mm)

0,55 €
Sur page 507.

COLOBADGE  AP718200
Badge en plastique sur mesure, attache magnétique et marquage UV LED. Taille maximale: 
50x50 mm. Le prix inclut l'impression en UV LED. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: 50×50 mm 
Marquage: FP‑UV (FC, 50×50 mm)

1,28 €
Sur page 508.
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ZIPPY  AP809563
Languette de fermeture éclair en métal avec mousqueton. Impression doming. Attachez-le aux 
fermetures éclair des vêtements ou sacs pour faciliter leur ouverture. Le prix inclut l'impression en 
doming. Quantité minimale : 100 pcs. Taille: Ø22×1,8 mm Marquage: FP‑DO (FC, ø19 mm)

1,08 €
Sur page 511.

SUBOSCARF DOUBLE  AP718231
Écharpe  polaire impression sublimation sur les deux faces. 100% polyester, 250 gr/m². Le 
prix inclut l'impression en sublimation. Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 300×1600 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 2 × 300×1600 mm)

16,81 €
Sur page 520.

PLUS  AP761999
Foulard de forme triangulaire en polyester. Taille: 1000×700 mm 
Marquage: T0 (8C, 170×170 mm), *:SU1 (FC, 170×170 mm)

0,72 €
Sur page 516.

SUBOSCARF  AP718188
Écharpe  polaire impression sublimation sur une face. 100% polyester, 250 gr/m². Le prix 
inclut l'impression en sublimation. Quantité minimale : 50 pcs. Taille: 300×1600 mm 
Marquage: FP‑SU (FC, 300×1600 mm)

12,61 €
Sur page 520.
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FOLTEN  AP721013
Bonnet de sport en polyester et élasthanne avec doublure en polaire. Marquage: T1 8C 100×30 mm

2,92 €
Sur page 521.

HIMOL  AP781639
Casquette de baseball à 6 panneaux  avec filet au dos et boucle de réglage en plastique. Polyester et 
microfibre. Marquage: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), *:WP (8C, 100×45 mm)

2,54 €
Sur page 523.

VANZOX  AP721211
Gants tactiles de sport avec revêtement spécial sur 2 doigts. Polyester et lycra. 
Marquage: T1 (8C, 40×40 mm)

5,31 €
Sur page 522.

TECNIC DINAMIC T  AP721212
T-shirt de sport anti-transpirant,  100% polyester. 125 g / m². Taille: S-XXL 
Marquage: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm)

5,52 €
Sur page 530.
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TECNIC DINAMIC COMBY  AP721209
T-shirt sport anti-transpiration. 100% polyester. 135 g/m2. Taille: S-XXL 
Marquage: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
SU1 (FC, 170×170 mm)

6,08 €
Sur page 530.

BELSAN  AP721210
Gilet Bodywarmer matelassé unisexe, anti-transpirant  et imperméable avec 2 poches zippées. 
Polyester. Taille: S-XXL Marquage: T2 (8C, 80×15 mm)

31,80 €
Sur page 532.

TECNIC DINAMIC K  AP721213
T-shirt de sport pour enfants, anti-transpirant,  100% polyester. 125 g / m². Taille: 4-5,6-
8,10-12 Marquage: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm)

4,81 €
Sur page 531.

LUZAT  AP741909
Veste coupe-vent imperméable en polyester, finition brillante et avec capuche, fermeture éclair et 
poches frontales zippées. 100% polyester. Taille: S-XXL Marquage: T2 (8C, 120×25 mm)

35,69 €
Sur page 532.
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BAIDOK  AP741681
Veste imperméable avec zip, 94% polyester et 6% élasthanne, 300 g/m². Taille: S-XXL 
Marquage: T2 (8C, 250×200 mm), BR (10C, 250×150 mm)

32,38 €
Sur page 533.

HINBOW  AP741687
Coupe-vent imperméable en PVC  fermeture par boutons et 2 poches frontales. Taille: M-L, XL-XXL 
Marquage: S2 (1C, 100×60 mm)

10,08 €
Sur page 534.

PEYTEN  AP741907
Veste micro polaire avec traitement anti-boulochage. Col avec fermeture éclaire. 100% polyester, 155 g/
m². Taille: S-XXL Marquage: T2 (8C, 250×200 mm), S2 (6C, 250×200 mm), BR (10C, 200×150 mm)

12,76 €
Sur page 533.

GARU  AP791499
Imperméable avec capuche pliable et poche zippée. Matière: 190T polyester, Taille: S-XXL. 
Taille: M-XXL Marquage: T2 (8C, 250×200 mm), S1 (2C, 250×200 mm)

18,34 €
Sur page 534.
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